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[1peBHWE Mepbl ANMUHGI

1 Muna =7 BepcTt = 7,468 KM.
1 Bepcta = 500 caxxeHeun = 1066,8 M.
1 caxeHb = 3 apwinHa = 7 pytoB = 100 coToK =
2,133 600 m.
1 apwuH = 4 yeTBepTU = 28 AtonMoB = 16
BepkoB = 0,711 200 m.
1 yeTBepTb (NAAL) = 1/12 caxeHu = /2 aplunHa
= 4 Bepwka = 7/ grommoB = 177,8 MMm.
1 pyT = 12 gronmam = 304,8 mm.
1 Bepwok = 1,75 aronma = 44,38 MmMm.



MNaab

s OTO PACCTOSIHWE MeXAY BbITAHYTbIMU
60MbLUNM U YKa3aTeMbHbIM MasbLaMn pyKu
npu nx HambonblieM yganeHmn (pasmep
naam konebancsa ot 19 cm go 23 cm). o
HaCTOsLLEero BpeMeHu roBopaTt: «He otaaTtb
HW NSaM 3eMnn>», noapasyMeBasl He OTAaTh,
HEe YCTYNUTb Aa)Xe CaMOW Masion 4actu
cBoen 3eMnn. 06 o4eHb YMHOM YenoBeKe
yacTto rosopaT: «CeMu naaen Bo néy».



JIOKOTb

JIOKOTb-3TO pPacCTOAHME OT KOHLa
BbITAHYTOro CpefHero nasbla pyku Ao
JTIOKTEBOro crunba (pa3mMep NoKTH
konebancsa B npeaenax ot 38 cM a0 46 c™
M COOTBETCTBOBA/ ABYM MAAAM).
CoxpaHunacb NoroBopka: «CaM C HOroTokK,
a 60opoaa C NOKOTOK>.

1 AOKOTH




ApLUUH

ApLUNH — CTapyHHas Mepa AJINHbI,
PacCTOSIHUE BbITSHYTON pyKu OT
nseya Ao KoHua cpeaHero nasnbua. B
1 apwuHe — 71 cM. ECTb pa3nuyHbie
BEPCMM MPOUCXOXKAEHUS apPLLUMHHOM
Mepbl A/HbI

NMocnoBuLbl:

Kaxkabli Kyney Ha CBOM apLuUmWH
MEpSET — KaXAbIN CyauT Mo CBOEMY,
OOHOCTOPOHHE, Ncxoas U3
CO6CTBEHHbIX MHTEPECOB.

CUaNT, XOAUT, CNIOBHO apLUVH
NPOrnoTUI — O HEECTECTBEHHO
NPSIMOM YesIoBeKe.

Ha Tpu apwuvHa B 3eM0 BUAUT — O
BHMUMATE/IbHOM YenoBeKe, OT
KOTOPOro HMYero Henb3a yTanTb.
YMOM POCCUIO HE MOHATbL, apLUMHOM
0obLWNM He n3mMepuTsb ...




Manas nagsb . | Maxosas (npocran)
A CaXkeHb
Manou naau
npUMepHoO
P Dnuvna
MaxoBoH
19 CM caXXeHu
npUMepHo
Bonbwan
nsagb "
i 176 cm
6onbLioit
nagv npumepHoO Kocaﬂ
Ca)keHb
23cm
Bepuwok Anuna
KOCOH
Onuna cakeHu
Bepluka NPUMEPHO
npuMepHo
4dcm 248cm
CrapuHHasa cuctema Mep ANMHbI MMeNa Takoi BuA:
1 Bepcra = 500 kKOCbiX ca>XeHeW,
1 caxxens = 3 apuwuHa,

1apwun = 16 BepwkoB.

SHaIeHHe
NMepa B PYCCKHX Mepax B METpPHYECKHX Mepax
100 cazkeHell 2.16 KM
Hepere 500 carkeHell 1.08 kM
CarxeHb 3 apmuHa 2,16 m
ApmuH 4 geTBEepTH 72 cM
JIoxkoTh 10 2/3 Bepmka 48 cmM
UHeTrBepTh apmuHa ("'is1as"") 4 Bepmika 18 cm
Bepmoxk s 4.5 cMm
olbuzFfuco=zSu
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BepcTa

[Tpon30LWJI0 OT C/IoBa «BepTeTb». Ee paHHee Ha3BaHue
«nonpwuwe». 9TUM cnoBaM, nepeoHa4yasbHO Ha3biBaau
paccTosiHue, NpomnageHHoe OT O4HOro NoBopoTa nayra 4o Apyroro
BO BpeMs nMaxoTbl. BennymHa BepCTbl MHOMO pa3 MeHsa/1acb B
3aBNCUMOCTU OT YncCna CaxkeHb, BXOAUBLUNX B HEE, U BENINYUHDI
Ca>keHu.

MocnoBuLbl:
MockBa BepCTOMN Aasieka, a cepauy psaom.

KonoMeHckas BepcTa — WYTJIMBOE Npo3BULLE ANA BbICOKOIro
YyesioBeKa. JTO BblpaXkeHWe NosIBUI0Cb BO BPeMEHA Lapsa Anekces
Muxannosuuya (npasun B 1645-1676 r.r.). OH noBenes pacctaBuTb




INInuus

+ UlnpnHa NnweHn4yHoro 3epHa 2-3 MM
2,54 MM («TpexnnmHenHad BUHTOBKa»
MocuHa kannbp 7,62 MM. bblna Ha
BOOPY>XXEHUN PyCCKOMN apMnun, nocsne
MOoAepHMU3aLUnMn ncnosb3oBanach B




1amepeHunsa TeneBunsopa.

o B annny: 4
nagn n 1,5
NIOKTS
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NamepeHne KoMnboTEPHOW UTPLI:

o B Annny:2
naam un /
NHONMOB.

E ADUH




NamepeHne CucrtemHoro oroka
KOMMNbOTEpa.

+ B BbicoTy:4
nagn, 1,5
nokrt4,17
AOVMOB.

+ B wWunpuHy:5
naneun, 2
NIOKTA,26




N3mepeHne HoyTbOyka

Makc. AnvHa Mexay Kpbllwkon n kornycom:20 arommos,4 nsaau, 1,5
JTOKTS.

LLiInpuHa MoHuTOpa:2 nagn, 8 AonMmMoB, 1 NIOKOTb.

AnvHa MoHuTOpa:3 naaun, 12 atomMmoB, 1 NOKOTb.

AwnaroHanb MoHUTOpa: 3 naan, 1 nokoTb, 13 AOMMOB.

OnunHa kopnyca: 3,5 naaen, 14 grommoB 1 NOKOTb.

OnnHa knaeuaTtypsbl: 3 nagn, 12 nagen, npumMepHo 1 JIOKOTb.

LLiInpuHa knasunatypsbl: 1 nagb, 0,5 nokrtda, 5 AOMMOB.

LLinpnHa kopnyca:2,5 nagen, 11 AronMMoB, NpUMepHO 1 JIOKOTb.




